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Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquet cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation

Le Malley fait... CA va le puck ou bien ?

Textedé osé

Ces derniers temps, les médias ont relayé régulièrement les dysfonctionnements liés à la gestion du
personnel di.i Centre Sportif de Malley (CSM). Si le calendrier du LHC ainsi que l'organisation des
JOJ 2020 ont pu générer de fortes pressions afin de délivrer le bâtiment dans les délais, il subsiste
des interrogations quant à la gestion des droits des employés par le conseil d'administration du
CSM. De plus, comme le chantier n'est de loin pas terminé, et que la piscine reste à terminer, il
nous paraît donc important que le CSM respecte les droits des employés ainsi que les engagements
financiers. Lors d'une interview sur la radiotélévision suisse romande (14 février 2020, émission
FORUM), le Syndic de Lausanne, Grégoire Junod, vantait les mérites du SDE (Service de l'Emploi
cantonal) pour la gestion du conflit entre les employés et la direction du CSM. Pour rappel, le SDE a
rapidement pris les devants, par l'intermédiaire du Conseiller d'Etat Philippe Leuba (au travers d'une
lettre adressée au conseil d'administration du CSM) afin d'obtenir des explications détaillées
concernant la situation de crise du CSM. De plus, un audit a été demandé afin de faire toute la
lumière. Toutefois, le groupe PLR se. demande comment se fait-il que le Président du conseil
d'administration ait pu être partie prenante du choix de l'entreprise qui auditionne le CSM alors que
ce dernier fait partie du (( banc des accusés » au travers de sa fonction de président ?
Le but étant que le CSM retrouve sérénité et stabilité, le groupe PLR a donc l'honneur de poser les
questions suivantes :

* Quel est le rôle précis du conseil d'administration ainsi que de son Président dans la gestion
,duCSM?

* Est-ce que le conseil d'administration était informé (sur une base régulière) de l'évolution de
Ia situation du personnel lors de cette période intense ?

* Le SDE ayant fait sa part de travail, comment le conseil d'administration va-t-il solutionner la
problématique du personnel du CSM ?
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Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin. randconseil vd.ch
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